
 

Alcaldía del Municipio de Jima Abajo, La Vega. 
Calle Vicente Martínez, #20  TEL: 809-577-8230. 

 

Sesión Ordinaria 

ACTA. No.13-2024 

30/08/2024 

 

En el Municipio de Jima Abajo, Provincia La Vega, siendo las 06:00 PM, 

del día treinta (30) del mes de Agosto  del Año Dos Mil Veinticuatro 

(2024), año 179 de la Independencia Nacional y 160 de la Restauración, se 

reunieron en el salón de sesiones de esta Alcaldía Municipal, el Alcalde 

Ing. Cristino Céspedes Lantigua, los regidores Ing. Joseito Flores P 

presidente del Consejo de Regidores, Felipe Ynoa Aracena, Rafael 

Antonio Cabrera, Pascual Núñez , Winston Monegro y la secretaria del 

Consejo de Regidores Diana De La Cruz Sánchez. Los   regidores 
Salvador Sandoval y Berman Jorge, estaba ausente con excusa. 

 

Agenda a desarrollar: 

 
Bienvenida_____________ Diana De La Cruz 

Invocación a Dios___________ Francisco (Repuesto Vargas). 

Palabras del presidente__________José Flores P. 

Palabras del Alcalde______________ ing. Ignacio Céspedes. 

Turno__________Regidores. 

Tema libre 

Cierre.  

 

Temas a tratar: 

 Conocer Ordenanza para recibir los recursos destinados a la Feria del 

Arroz Jima 2024. E inclusión de los miembros permanente al 

Concejo de Regidores). 

 Pago de prestaciones a los empleados cancelados en esta Gestión. 

 Conocimiento de la Vacaciones correspondiente al año 2024 de la 

secretaria del concejo. 

 Reparación de Acera y Contenes de la calle la caonabo (El Mechón). 
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Diana De La Cruz, dio inicio a la sesión ordinaria. 

Francisco Vargas, dio la invocación a Dios. 

José Flores, saludo a los presentes y  dice que para el próximo Jueves a las 

5;00PM será la juramentación del concejo de Desarrollo de este Municipio. 

La comunicación  de la secretaria que tiene neumonía y le dieron 7 día de 

licencia. 

Juan Ramón Muñoz,  Saludos a todos los presentes y dijo que vino a 

solicitar algo que le fue aprobado en la pasada gestión y es el combustible 

para el trasladar a las niñas y niños a su casa después que terminen de 

entrenar. 

Ing. Ignacio Céspedes, le dijo que está al tanto del trabajo que ha venido 

haciendo y que le va a dar RD$2,000 los 15 y los 30 del mes en una orden. 

Francisco (Vargas Repuesto) manifestó su inquietud a favor del 

Municipio  y dijo que el Mercado Municipal el cual está en construcción no 

se presta para mercado porque no tiene ni siquiera parqueo y que vio la 

estructura y se presta para una escuela Vocacional más bien rescataríamos 

jóvenes en malos vicios, que aprendan electricidad, arreglar aires etc. 

También manifestó que el Ayuntamiento debe de cobrar impuesto al 

Municipio. 

También todos resaltaron la problemática que vive el cuerpo de bomberos 

de Jima Abajo. 

José Flores, dijo que lo más conveniente es que el Alcalde convoque una 

reunión para esclarecer el tema y problemática de los bomberos. 

La Defensa Civil 

Su presidente José Miguel, atraves de una comunicación solicitó que se le 

aumente el dinero que le da el Ayuntamiento que son RD$7,000. 

Conocer la ordenanza para recibir los recursos destinados a la feria del 

arroz Jima 2024 e inclusión a los miembros permanente de 

administración de dicha feria (Alcalde y presidente del concejo de 
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José Flores, manifestó que sus tuvieron una reunión con los miembros del 

comité ejecutivo de la Feria del Arroz y que le hicieron la solicitud que le 

aprobáramos una ordenanza para recibir los recursos que la diferentes 

empresas e instituciones aportan para el desarrollo de la feria a través del 

Ayuntamiento pero de forma ordenada. 

Adán Cabrera, dice que usando la vía del Ayuntamiento las empresas se 

sentirán más cómoda pagando vía el Ayuntamiento. 

Aprobado a unanimidad por el concejo de Regidores, la ordenanza para la 

Feria del Arroz. 

El pago de las prestaciones a empleados cancelados en esta gestión. 

José Flores, manifestó que están llegando todos los compañeros y amigos 

que han sido cancelado y ellos están demandando el pago de sus 

prestaciones laborales, todo sabemos que no tenemos los recursos para 

pagar y que eso es un procesos que se toma su tiempo. 

En lo que resta de año podemos aprobar la suma de RD$300,000.00 (Tres 

cientos Mil pesos) para que el Alcalde pueda pagar a algunos cancelados de 

mayor prioridad, sus prestaciones laborales. 

Aprobado a unanimidad por el concejo de Regidores. 

Vacaciones de la secretaria del concejo de Regidores. 

Fue aprobada las vacaciones correspondiente al año 2024 el día 25 de 

octubre. 

Reparación de Aceras y Contenes de la Calle la Caonabo. 

Winston Monegro, dijo que las aceras están en mal estado y que se le haga 

un arreglo. 

Aprobado a unanimidad la reparación de los contenes de la calle la 

caonabo. 

Tema Libre 

Pascual  Núñez, dijo que quiere que nos pongamos de acuerdo con 

referencia a las personas que van a cobrar los impuesto en la calle ya sea    
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Basura, construcciones y demás y que todos los regidores tengan el número 

de teléfono de esas personas así si nosotros vemos una construcción le 

podemos llamar para decirle que vallan a cobrar. 

Ing. Ignacio Céspedes, dijo que el martes a las 5;00pm para reunirnos con 

los que van a trabajar en los cobros de arbitrios. 

 

No habiendo otro punto que tratar fue cerrada la Sesión Ordinaria  siendo 

las 07:03 Pm de este día 30 de Agosto del año 2024 

 

Firmada 

__________________________                        _____________________ 

 

Sr. Joseito Flores                                                      Pascual  Núñez                                                                                                                                                                                                                                                                                

Presidente del Consejo                                            Vice-presidente 

 

 

 

_______________________ _______________ 

Salvador Sandoval  Tavarez    Berman Jorge 

            Regidor                                                     Regidor 

 

 

 

_________________________ ___________________ 

Rafael Antonio Cabrera Tavarez Winston Monegro 

   Regidor                                                             Regidor 

 

 

 

____________________ _______________________ 

Felipe Ynoa Aracena                                 Srta. Diana De La Cruz S.                                  

Regidor                                                       Secretaria Del Concejo.                                      
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